

г. Ереван

07 4  
8 ИЮН 1972  
Газета

# ЛЕТО — ВРЕМЯ ГАСТРОЛЕЙ

Министерство культуры Армянской ССР разработало план детских гастролей театров по обслуживанию трудящихся почти всех районных центров и сел. Широкое участие в мероприятии принимают театральные коллективы Еревана, Ленинакана и Кировакана. Будет показано и много новых постановок.

Театр имени Сундукяна в мае и в начале июня дал 15 выездных спектаклей в Иджеване, Арарате, Армавире (Октемберякский район), Талине, Эчмиадзине, Алаверди, Севане. В июле сундукяновцы продолжат свои выезды в Раздан, Чарендаван, Камо и другие районы. Всего до конца года намечено дать более 40 выездных спектаклей, которые посмотрят до 15 тысяч зрителей.

Помимо спектаклей, сундукяновцы организуют встречи с коллективами промышленных предприятий и совхозов. Артисты рассказывают о полудневном творческом пути театра имени Сундукяна. Такие встречи завершаются концертами.

Сейчас в Ленинакане успешно гастролирует русский театр имени К. Станиславского. Одновременно его коллектив дает выездные спектакли в Маразлике, Артике и других ближайших населенных пунктах. После Ленинакана он выедет в

Степанаванский и Калининский районы. В репертуаре Станиславцев и спектакль для детей — «Золотой ключик».

Интересное турне совершит Ереванский драматический театр. Кроме Кировакана и Иджевана, он посетит районы братской Грузии — Ахалкалакский и Ахалцихский. В репертуаре драматического театра — четыре постановки нынешнего сезона: «Любовь и смех» Е. Отыца, «Шоколадный солдатик» Б. Шоу, «Пока арба не перевернется» О. Носедлиани и «Затюканный апостол» А. Макаенка. Всего за время гастролей коллектив даст до ста спектаклей, организуя по 2—3 спектакля в день.

Регулярно организует выездные спектакли Азербайджанский театр имени Дж. Джабарлы. В мае театр гастролеровал в Марнеульском, Болнисском и Дманисском районах Грузинской ССР. Были даны 2 спектакля и в Тбилисском театре имени Шаумяна. Вскоре труппа выедет в села Араратского, Масисского и Арташатского районов, а в июле — в Красносельский, Варденисский и Амасийский районы.

Частый гость районов и театр музыкальной комедии имени А. Пароняна. «Театральная неделя» в апреле и мае ус-

пешно прошла в Талине и Эчмиадзине. В ближайшее время коллектив покажет свои спектакли в Аштараке, а в июле вся труппа выедет на двухнедельные гастроли в районы бассейна озера Севан. В гастрольной афише театра имени Пароняна — произведения авторов братских республик: Зарудного, Гаджнева, Брагинского и Рязанова.

Большая работа предстоит театру юного зрителя и кукольным театрам Еревана и Ленинакана по обслуживанию детей. В частности, Ереванский театр юного зрителя в июле покажет спектакли для пионеров, отдыхающих в лагерях Кировакана и Цахкадзора. ТЮЗ намечает поездку и в Дилижан. За год силами его артистов будет дано 70 выездных спектаклей. В репертуаре: «Сказка о 4-х братьях-близнецах» П. Панчьева, «Оловянные колбасы» Т. Габбе, «Эй, ты, здравствуй!» Г. Маждина, «Разрушенный очаг» Г. Сундукяна и новал пьеса К. Симоняна «Пусть исполнится твой мечта».

В гастрольные поездки по районам республики включены также Арташатский театр имени А. Харазяна, Кафанский театр имени А. Ширванзаде и театр имени Л. Калантара города Камо.

С. НОРЯН.